

Errata for *The Manga Guide to Cryptography* (updated to 4th printing)

Page 27: In the Ciphertext C of the diagram, “ATOR” should read “AOTR” instead.